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Resumen

La inferencia surge a partir de una evaluacién mental entre distintas expresiones que, al ser relacionadas como abstracciones,

permiten trazar una implicacién légica.

Introducciéon

En el siguiente ejercicio a resolver se va a dar a conocer los promedios de pacientes en la linea de espera
de una clinica de salud, para ello el problema se le va a dar la solucién adecuadamente para obtener los
resultados esperados y especificos.

Ejercicio

En una clinica de salud, la tasa promedio de la llegada de los pacientes es de 12 pacientes por hora. En
promedio, un medico puede atender a los pacientes a razén de un paciente cada cuatro minutos. Supon-
gamos que la llegada de pacientes sigue una distribucién de Poisson y el servicio a los pacientes sigue una
distribucién exponencial.

a) Encuentre el numero promedio en la linea de espera y en la clinica.

b) Encuentre el tiempo de espera promedio en la linea de espera y también e tiempo promedio de espera en
la clinica.

Solucién

Y= 12/60 = 0,2 ( 12 pacientes/hrs)

m= 2/4 = 0.25 ( 1 paciente /4 minutos)
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Conclusion

Después de haber dado la resolucién correcta al ejercicio nos dimos cuenta de que la inferencia de resultados
nos da el resultado ya después de ser relacionadas, después de ello permiten la implicaciéon de la légica, en
este problema nos quedo claro lo que fue el resultado ya que se resolvié adecudamente.



